



## Золотые крылья Никиты Никулина

**В Таганроге состоялись областные соревнования по авиамодельному спорту в классах кордовых моделей.**

Таганрожцы уже привыкли наблюдать самолёты, которые производят и отправляет в небо ТАНТК им. Г.М. Берииева. Неподалеку от этого авиаапредприятия всё чаще собираются и маленькие авиастроители, они же – пилоты. Их самолёты ещё меньше своих создателей, так что и пилотировать их приходится, пока оставаясь на земле.

В Приморском парке проводятся соревнования по авиамодельному спорту, в том числе и международного уровня. Эта площадка – единственный кордодром, сохранившийся в Ростовской области. Причём, несколько лет назад он был оборудован в соответствии с мировыми стандартами.

В состоявшихся на этот раз областных соревнованиях приняли участие

пять команд из Таганрога, Ростова-на-Дону, Шахт, Волгодонска и Батайска – всего 39 участников.

Соревнования проходили по пяти классам кордовых моделей. В командном первенстве победу завоевала команда Центра технического творчества Таганрога, второе место – команда шахтинской Станции юных техников, а третье место поделили команды Батайска и Ростова-на-Дону.

Из пяти чемпионских званий и золотых медалей сразу трёх удостоились таганрожцы. Одним из чемпионов стал Даниил Болотов. А вот Никита Никулин – воспитанник педагога дополнительного образования Центра технического творчества Таганрога Константина Игоревича Шевченко – оказался побе-

дителем сразу в двух классах: F-2-B, пилотажная кордовая модель самолёта, и ½F-4-B, кордовая контурная модель-полукопия самолёта.

Наравне с юношами, в таганрогской команде выступали две девушки, причём обе – Алла Костенко, и Александра Щукина – стали призёрами соревнований в различных классах. Серебряным призёром с пилотажной моделью стал ещё один таганрожец – Денис Тарасов.

А тем временем самые юные зрительницы – маленькие жительницы Таганрога и Москвы – серьёзно обсуждали вопрос о том, какие самолёты громче. Пилотируемые модели, благодаря близости к земле и зрителям, шумели, казалось, не меньше самолётов-гигантов.

**Владимир ПРОЗОРовский,  
фото Нины Кучерявенко.**